

Pronájem vybaveného bytu 1+kk, 30,42 m² s lodžii 5,13 m² a parkovacím stáním v domě , Praha 10

Nad úžlabinou, Praha 10, Praha



17 000 Kč

za měsíc

+ měsíční poplatky za služby 2.780 Kč + 920 Kč elektřina



Vyřizuje

Markéta Jiskrová

Tel.: 603 455 857

GSM: +420602363213

E-mail:

marketa.jiskrova@re-max.cz

Dispozice bytu:	1+kk	Podlaží v domě:	5
Počet podlaží v domě:	7	Celková podlahová plocha:	30 m ²
Druh objektu:	skeletová	Stav objektu:	novostavba
Vlastnictví:	osobní	Balkón:	5 m ²
Umístění objektu:	sídlště	Voda:	Vodovod
Telekomunikace:	Internet	Odpad:	Kanalizace
Energetická náročnost:	C - Úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Jste vytížený manažer, který cestuje často do hlavního města a dáváte přednost ubytování, které máte pouze a jen pro sebe? Nabízíme vám útulný a zařízený byt 1+kk o velikosti 30,42 m² s prostornou lodžii situovanou do atria projektu ByTy MALEŠICE na Praha 10.

V bytě je moderní kuchyňská linka s vestavěnými spotřebiči (varná deska s dvěma plotýnkami, elektrická trouba, myčka na nádobí) a volně stojící kombinovaná lednice Samsung a automatická pračka. Dále prostorná potravinová skříň, jídelní stůl a dvě židle, rozkládací kožená pohovka, odkládací stolek a moderní plochá televize. Z obývacího pokoje je vstup na zastřešenou lodžii s venkovním osvětlením a francouzská okna mají venkovní rolety. Ve vstupní chodbě je prostorná vestavěná šatní skříň se zrcadlem. Podlahovou krytinu v obytných částech tvoří laminátová podlaha v dekoru dřeva, v koupelně je moderní keramická dlažba v zemitých odstínech, toaleta a sprchový kout. Vstupní dveře jsou masivní bezpečnostní s třibodovým zamykáním.

ByTy Malešice jsou unikátním projektem, který nabízí moderní bydlení v architektonicky zajímavém projektu plného

zeleně. V atriu je habrová alej s průhledem na vodní spirálu, nechybí trávník určený k posezení a květinové záhony na obchodní promenádě. V areálu naleznete supermarket, rozmanité obchody, kavárnu, kadeřníka, lékárnu, ale i spa/wellness zařízení a fitness. Kompletní občanskou vybavenost přímo v projektu si zamilujete. Co víc si můžete přát?

Zastávka autobusu je vzdálena 1 minutu chůze. Stanice metra Želivského 7 minut autobusem. Park Malešice v bezprostřední blízkosti bytu.

Neváhejte a domluvte si prohlídku!